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Loimaan kaupungin tekniset- ja ympäristöpalvelut järjesti internet-kyselyn 
kaupungin ulkoalueiden hoidosta. Kysely suoritettiin marraskuun 2022 
aikana.  
Kysely oli jaoteltu neljään osioon, jotka olivat yleiset puistoalueet, torialue, 
leikkipaikat ja ulkoliikuntapaikat. Jokaisessa osiossa oli kysymyksiä 
hoitotasosta, siisteydestä, viihtyisyydestä ja osiosta riippuen joko 
istutuksista tai välineiden kunnosta. Lisäksi oli mahdollisuus antaa 
kehittämisideoita jokaiseen osioon. 
 
Vastauksia koko kyselyyn tuli 46. Liitteenä on yhteenveto saaduista 
vastauksista ja kehittämisideoista. 
Vastaajista selkeä enemmistö, 63 %, oli iältään 40 – 64 vuotiaita. Eniten 
vastauksia tuli kaupungin keskustassa asuvilta henkilöiltä, 44 %:a. Toiseksi 
eniten vastauksia tuli Alastarolla asuvilta. Silmiin pistävää oli, että 
Mellilästä ei tullut yhtään vastausta tai ainakaan yksikään vastaaja ei ollut 
laittanut asuinalueekseen Mellilää. 
 
Puistojen osalta yleisin vastaus oli kohtalainen riippumatta siitä, mitä 
kysyttiin. Puistojen hoitotason ja siisteyden osalta hyvän tai kohtalaisen 
arvion antoi yli 85 prosenttia vastaajista. Vastaavista neljännes vastaajista 
piti viihtyisyyttä ja istuksia puistoissa huonoina.  
Kehittämisideoista eniten kommentteja keräsivät pitkää heinää kasvavat 
alueet, joiden osalta lähinnä toivottiin tiheämpää leikkausta. 
 
Torialueen hoitotasoa, siisteyttä ja istutuksia pidettiin vähintään 
kohtalaisina 90 prosentissa vastauksista. Sen sijaan viihtyisyyttä piti 
huonona kolmannessa vastaajista.  
Kehittämisideoista ei yhtä selkeää parannettavaa noussut esille, mutta 
torin ja keskuspuiston nykyiseen karuuteen toivottiin parannusta mm. 
kesäkukilla. Vanhaa, vuosia sitten purettua suihkulähdettä myös kaivattiin. 
 
Leikkipuistojen kuntoon oltiin kaikilta osin kyselyyn vastanneiden 
keskuudessa 90 prosenttisesti vähintään kohtalaisen tyytyväisiä. 
Leikkikenttien kunnostuksesta annettiin kiitosta, mutta kehittämistä 
toivottiin valaistusten osalta. Istumapaikkoja ja eväiden 
syöntimahdollisuuksia myös toivottiin enemmän. 
 
Liikuntapaikat saivat kyselyssä kokonaisuudessaan parhaan arvioinnin. 
Noin 40 prosenttia piti liikuntapaikkoja erinomaisina tai hyvinä. Huonoja 
arvioita oli alle 10 prosenttia. Eniten huonoja arvioita saivat 
liikuntapaikkojen välineet, 13 prosenttia.  
Kehittämisideoissa eniten toivottiin parannusta pururadoille. Toinen esille 
noussut oli Urheilukeskus ja erityisesti sen kuntosali, joiden todettiin olevan 
käyttöikänsä päässä. 
 
Yhteenvetona koko kyselystä voidaan todeta, että asukkaat ovat 
kohtalaisen tyytyväisiä alueiden nykyiseen hoitotasoon. Huonojen 
arvioiden määrä jäi kohtalaisen vähäiseksi kaikissa osioissa. Vastauksia 
kyselyyn saatiin verrattain vähän. Yleensä, jos asioissa on paljon 
parannettavaa ihmiset ovat kiinnostuneempia vastaamaan. Tästäkin voi 



päätellä, että asukkaat kokevat hoidon tason olevan hyvää tai ainakin 
riittävää.   
       

Esittelijä Tekninen johtaja Korte Antti 
 

Päätösehdotus Elinympäristölautakunta toteaa saaneensa kyselyn vastaukset tiedokseen 
ja päättää, että esitetyt kehittämisideat otetaan huomioon 
kunnossapitotöissä ja investointeja suunniteltaessa. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 


